"豫爱同行"小黄帽路队制走进中牟

河南省学生安全救助基金会中牟项目部授牌



推行"小黄帽路队制"护学模式

11月12日,中牟县举行小 黄帽路队制启动仪式暨河南省 学生安全救助基金会中牟项目 部授牌仪式。河南省学生安全 救助基金会联合多家爱心支持 单位携手省内公益团体、爱心企 业及爱心人士,冒着寒冷,带着 爱心一起走进中牟县新圃街小 学为孩子们送去保护生命的安 全小黄帽。启动仪式上,河南 省安教办主任、河南省学生安 全救助基金会负责人张露为大 家详细地讲解小黄帽的功能。

近年来,由于机动车数量猛增,道路交通参与主体多元化, 交通安全意识淡漠,导致交通意 外事故频发,已经成为我国未成 年人的头号"杀手"。据不完全 统计,全国每年在交通事故中伤亡人数多达20多万,我省平均每年约有2000多名中小学生因交通事故伤亡,给家庭及社会带来了无法弥补的伤痛和损失,严重影响社会的和谐稳定。

自今年9月份开始,中牟县 小黄帽路队制各项落实工作开始 起步,中牟县教体局对全县学生 落实小黄帽路队制的工作做了详 细的安排部署,要求各校校长要 高度重视全县小黄帽路队制落实 工作,全力以赴、积极配合,抓紧 时间按上级要求认真完成中牟县 的小黄帽路队制各项落实工作, 在中牟县教体局领导和各个学校 的大力配合下,小黄帽路队制的 准备工作已经全部完成。河南省 学生安全救助基金会也实现了将 安全送进中牟的近期目标。

记者 张朝晖 中牟播报 李淑娟 通讯员 孙呈丰 金鑫 文/图

小黄帽的功能:1.采用亮黄 色醒目面料和3M反光条制成,能 在200米之外360度反光反射,高 度提醒道路交通参与者注意避让 孩子,有效地预防交通事故和意 外突发事故的发生;2.佩戴智能电 子学生证,家长可每天接收学生 到离校安全信息、安全公告等,随 时掌握孩子到离校情况;3.附带了 中小学生交通意外伤害险。如果 发生交通意外,可赔付医疗救治 费5万元,烧伤、烫伤、身残、身故 赔付10万元;4.链接了河南省学 生安全救助基金会绿色救助通 道。一旦发生意外事故,拨打 110、120、95519、400-0371357 免 费电话,启动小黄帽安全救助通 道,无需学校和家长缴纳任何费 用;5.可直接登录河南省小黄帽学 生安全网络管理平台,具有自护 自救知识、家校互动、安全公告、 信息化教学、身份识别等功能。

义诊入村送健康

"老人家,您血压有点儿高, 今后饮食要低盐、低脂肪,适当 参加体育锻炼。"近日,中牟县卫 生系统组织内、外、妇、儿、颈肩

腰腿疼等科室专家10余人,到

中牟县大孟镇土寨村开展送医、

测血压180余人次,检查B超120

余人次,检查心电图100余人次,

发放健康知识宣传资料300余份,

发放体温计200余支,筛查出高血 压病人17人、冠心病患者29人、 需治疗的颈肩腰腿疼患者39人。

中牟大厦百利百货 三周年生日大 Party

2015年11月19日,中牟大

厦百利百货在悠远的欢呼声和

着殷实的鞭炮声中迎来了三周

岁生日。11月19日当天将营业

到晚上11点,护肤、美食、衣物、

超市活动不断;刮刮乐、低折扣、

送豪礼应有尽有。周年庆期间,

中牟大厦百利百货还邀请同岁

"小寿星"一起庆生。带上你的

家人一起来参加Party吧。 中**牟播报 郭倩楠**

记者 张朝晖 通讯员 乔书俊 王帅

活动当天,义诊队共为群众

送药、送健康知识义诊活动。

重返雁鸣湖 村民圆梦城市生活

中牟雁鸣湖镇加速安置回迁

"美梦成真,咱老百姓跟城里人没啥区别了。"在公证人员对结果的公证下,中牟县雁鸣湖镇镇区社区11月9日、10日进行了抽签选房,一位住户拿着抽签结果显得十分兴奋。

"镇区社区严格遵守'有效 提升发展空间、集约节约利用 土地、改善环境面貌'的原则,实现了'六通十有两集中'的愿景,让群众不出乡、不离土、不进城,就能过上和城市人一样的生活。"雁鸣湖镇常务副书记刘海玲告诉记者,目前,韩寨社区于2015年3月全部搬迁、回迁;作为统规统建社区的镇区

社区和太平庄社区累计开工87栋,66.9万平方米,基本具备入住条件的44栋33.6万平方米,作为统规自建社区的朱固社区和万庄社区累计开工959户,具备入住条件519户,正在施工440户。

据了解,此次分房共分7种

户型,房源1000余套,村民顺利抽出700余套安置房。此次抽签选房严格按照《雁鸣湖镇镇区社区抽签选房办法》进行,全程有多名摄像跟踪录像,并邀请了县公证处人员现场对抽房结果进行公证。

记者 张朝晖 通讯员 孙迎斌

中牟县第一高级中学 获评"河南省文明标兵学校"

日前,记者从中牟县教体局获悉,中牟一高被中共河南省委高校工委、省教育厅授予"2014~2015年度河南省文明标兵学校"荣誉称号。闫莉老师被评为"郑州市2014~2015年度文明教师",鲁晨茜、孙立中、田根太尹银昌老师被评为"郑州市2014~2015年度文明班主任"。

多年来,该校一直高度重视精神文明创建工作,重视政治学习,不断加强师德师风建设,制定完善了《中牟一高教师公约》;通过主题班会、感恩教育报告会、专家讲座、校园广播、校报校刊主题征文等一系列丰富多彩、针对性强的活动,加强学生思想政治工作,提升学生的文明素养;每学年开展一届

"校园文化建设系列活动",营造和谐的校园文化氛围,增强学生的集体荣誉感和责任心,着力营造健康活泼、昂扬向上的校园文化环境。

在全校师生的共同努力下,中牟一高精神文明建设成效显著,促进了教学、科研、管理水平的提高,办学实力显著增强,社会影响力逐渐扩大。

在成功创建省级示范性普通高中的基础上,又成功创建了省级文明单位、省级绿色学校、省级文明学校、省级文明标兵学校和省级师德师风建设先进集体,此次再次获得"河南省文明标兵学校"荣誉称号更代表了上级主管部门对我校精神文明建设工作的充分肯定。

记者 张朝晖

真情待患者 微笑暖人心

中牟县人民医院心血管内科 护士吕贺



吕贺为病人调整吸氧机

因为真情,流浪的人们才能 重返家园;因为真情,疲惫的灵 魂才能活力如初;因为真情,正 在饱受病痛折磨的患者才能感

中年县人民医院

到一丝丝温暖。工作中,总有想 不到的事情发生。

几天前的一个小夜,刚刚接 班整理完医嘱在护士站的电脑前 坐着,忽然一句似曾相识的声音 传入我的耳朵,"妞,你上班了?" 我赶紧抬头看了看眼前的人,原 来是经常在我们科室住院的一位 老先生。我记得他刚出院不久, 难道是来看病号吗?于是赶紧问 他:"大爷,您刚出院不久,这次是 来看病号吗?"他老伴笑呵呵地 说:"不看病号,昨天又吃坏肚子 了,就说再去医院输几天液,就当 是来看你了。"听她这样一说,让 我又好笑又不好意思,赶紧说: "我可不希望你们老来这里看 我。"老先生说:"我没事,既然来 了就再住几天,反正你扎针也不 疼,我也不怕。"老两口又赶紧问 我吃晚饭没有,他们正要去吃饭, 还非要给我买一份,我赶紧连声 道谢说不用了,我已经吃过了。 虽然只是简短的几句话,却让我 十分感动,人与人之间本是陌生 的,只因为工作让我们认识,虽然 我已经记不清是过去的哪一件事 让他们这样信任我,但可以肯定 的是,只要自己全心全意对待患 者,护患关系一定会处理得很好。

上班的几年时间中,还有一件事让我至今难忘。几年前的一个大夜,我正在低头写病历,听见有脚步声走来,抬头一看是一名患者家属。我问她咋还不睡觉,她赶紧把一个茶杯放在了

我的桌子上,笑着说看你值夜班 太辛苦,给你冲了杯蜂蜜水,里 面还泡得有红枣和桂圆。话音 刚落,没等我反应过来,她就转 身离开,只交代我一句:赶紧趁 热喝吧。当时正值腊月,可我的 心里是温暖的,感动无法预定也 无法奢求,它总是在不经意的一 瞬,悄悄触动了心灵。

我相信每一位护理工作者都会用自己的爱心,责任心对待每一位患者,从入院到出院,无论每个细节都一丝不苟,用良好的服务态度,熟练的操作技能,全心全意真情呵护每一位患者,用平凡的工作诠释自身的价值,对于我们来说,患者的满意就是对我们最大的回报。